

# 绿豆成长记

□二七区幸福路小学四三班 李玮涵

9月28日 星期六 晴

今天,我拿了一些绿豆,想把它们埋在纸里生根发芽。绿豆种子大概半厘米长,圆溜溜的,比较光滑,穿着绿色的外衣。我在花盆里铺了两层卫生纸,接着将绿豆放进纸里,又小心翼翼地倒入清水,期待着它们发芽。

10月3日 星期四 晴

绿豆已经发芽,并长有小拇指高

了,湿润润的叶子像一个小剪刀,焕发着它的生机。瞧,那些悬挂在半中央的种子皮,它们正无聊地坐在吊椅上欣赏着头顶的“剪刀”呢,细细的茎上出现了紫色的小斑点。

10月7日 星期一 晴

瞧!嫩绿的叶子在清晨舒服地伸展着懒腰,它今天心情很不错嘛。看看绿豆的茎上长着很多白色的小刺毛,摸

上去可真扎手,这是它的防护服吗?特别是靠下的地方,好像被哪个画家当成了画布,渲染成了紫色,看着很舒服。因为是在卫生纸里,所以我能看到绿豆芽的根,白色的根上长着很多小触手,就像蜗牛的触角,整根弯弯曲曲,犹如盘山公路般长在水里。整体绿豆芽看着很像汉字“丫”。

绿豆芽,你们快快长大吧!

# 中国机长

□郑东新区聚源路小学一年级七班 张皓文

我今天去看电影,是《中国机长》。这个电影很惊险,机长很勇敢!在乌云底下,机长不害怕,开着飞机穿越云层,成功把乘客重新送到地面。可是,我不敢坐飞机了,但是妈妈说不用害怕,我们有这么厉害的机长,事故只是极偶然的因素,可以放心坐飞机。听了妈妈的话,我理解了飞行,以后我也要当中国好机长!

指导老师:宋睿

# 妈妈的小助手

□永安街小学三三班 孙浩琳

“谁言寸草心,报得三春晖。”世界上最伟大的爱就是母爱,今天是母亲节,我想帮妈妈做一件力所能及的家活。

今天天气挺好,吃过早饭,妈妈就着急忙慌地去上班了,我看着厨房里的锅碗瓢盆,一个想法油然而生——帮妈妈洗盘子,我心想:“这简直不费吹灰之力,太简单了,但是却可以减轻点妈妈的负担。”于是,我围上围裙,戴上皮手套,拿起洗碗巾,沾上洗洁精,全副武装,终于到我大显身手的时候了。“洗刷刷、洗刷刷……”我一边唱着歌一边刷着碗,刚上手就遇到难题了,油渍实在太多了,都流到我手上了,于是我随手拿了一块湿抹布一擦,结果油渍弄得哪都是,我忽然想起来妈妈洗碗时手上脏了好像是拿干抹布擦的,于是,我也用干抹布擦了一下,立马就干净了,我开始慢慢地学着妈妈的方法刷起碗来,时间是长了点,不过碗却刷得很干净。果真,妈妈回来后,看见厨房里洗好的锅碗瓢盆,高兴地说:“好宝贝儿,你真棒,都可以当我的小助手了。”

看似简单的东西都不简单,还有很多奥妙等着我们去发现,我以后还要帮妈妈干更多的活,这样不仅能学到很多东西,还能减轻妈妈的负担,何乐而不为呢?

我要努力让自己成为妈妈真正的小助手!

评语:文章叙述有条理,词汇丰富,过程记叙详细,流畅连贯。结尾对内容进行升华,体现作者的思想。

辅导教师:王媛

# 书画展示



东风路小学六三班 金怡妙

黄河路一小 曹子力

# 成长日记

□幸福路小学 张哲涵

10月16日 星期三 晴

今天,爸爸妈妈在宠物市场给我买了一只小狗,它有一双像葡萄一样圆溜溜的眼睛,鼻子小小的,牙齿也很尖,还有一对灵敏的耳朵,能听到很远的声音。既聪明又可爱,我非常喜欢它。

下午放学回到家,它突然跳到我的怀里,可把我吓坏了,妈妈说小狗是在欢迎我回家,我听了高兴极了。然后我就抱着它下楼去找我的好朋友

玩,可当我和朋友打闹着玩的时候,小狗突然对他汪汪大叫,我的朋友害怕极了,连忙躲到我身后。可小狗还在追着他大声叫,这时候我才明白过来,小狗以为我们俩在打架呢,它想要帮助我,我心里可感动了。我就抱起我的小狗亲了亲。这时我和我的朋友都开心地笑了。

这就是我的小狗,它很喜欢我,我也特别喜欢它。很高兴我又多了一个好朋友。

# 助力民族运动会

□东三马路小学六三班 孙欣雨

9月7日,我们向日葵小学士来到了建业大食堂的足球小镇。据说这里可是有我们河南各地的美食呢,大约有280多种,真是吃货的福利呀!

我们到蓬莱广场进行了一个酷似保龄球的游戏,但是它叫蹴鞠。游戏规则是这样的:用脚踢蹴鞠球,踢倒足球网里的塑料瓶,根据踢倒数量的多少,选出成绩最优异第一、二、三名小学士,送出神秘礼包。每人有两次机会,以最好成绩为最终成绩。轮到我时,我急不可待,一着急,就把球踢歪了,于是这次

分数为0。第二次,本来我是志在必得,结果踢球时脚尖一不小心翘起,把球踢飞了,最终得分为0。好难过呀,不过我总算还是学会了蹴鞠。

然后是玩滚铁环比赛,五人一组,谁最快到达终点,谁就是小组的第一。每小组的第一名都可以获得奖品。最后是投篮,听到游戏名称后彻底崩溃,太难了。于是三轮游戏结束后我也没有奖品。像是安慰我们一样,最后还是有一个小奖品。

接下来是看皮影戏——鹤与龟。

首先,讲解员为我们讲解了皮影戏的由来、历史和它的材质。随后,我们观看了皮影戏。最后,讲解员把皮影人物拿出来给我们进行现场演示。

吃完午饭,我们回到延禧门餐厅参加实践游戏——制作窝窝头。把准备好的面团揉成一个圆团,再选择任意一面当底,用食指钻一个洞,再把它揉成一个锥形,一个窝窝头就做好啦。

虽然活动过去了两个月,但我至今想起仍觉得非常有意义。希望能参加更多这类活动。

# 波澜壮阔的国庆阅兵

□创新街紫荆小学三三班 周煜林

10月1日——我们伟大的新中国迎来了她七十华诞。上午10点,我就迫不及待地打开电视观看国庆盛典。

在这场的盛典中,我看到了为祖国庆生的威武军人,朝气蓬勃的少先队员,精神矍铄的革命老前辈,他们给我留下了深刻的印象。

我们祖国的伟大与复兴,就是我们这些优秀的军人、优秀的人民、革命老前辈们共同铸就的!为什么那些军人、人民和少先队员都那么优秀呢?不就是当年那些革命老前辈们抛头颅、洒热血,奋不顾身、舍生忘死的战斗精神一代代传承下来了吗?

我们这些少先队员就是一棵棵小树苗,我们要充分利用这些阳光,吸引这些营养,努力成长,将来长成一棵棵国之栋梁,这样,我们祖国的明天才会更加繁荣,更加昌盛。